

平成 26 年 1 月 29 日

株主各位

神戸市中央区港島中町 6 丁目 3 番地 2  
株式会社 T A S A K I  
取締役兼代表執行役社長 田島 寿一

「第 56 期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部修正について

さて、平成 26 年 1 月 15 日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第 56 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、ウェブサイトを持って下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

修正箇所は次のとおりで下線\_\_は修正部分であります。

(添付書類)

38 ページ

会計監査人の監査報告書 謄本 本文 2 行目

訂正前	訂正後
第 5 <u>5</u> 期	第 5 <u>6</u> 期

以 上